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Lokacija za novi bazen nalazi se na spoju naselja Špansko Oranice i 
Zagrebačke avenije, gdje se pravilni raster stambenog naselja, zaro-
tiran za približno 45 stupnjeva, sudara s ravnim pravilnim pravcem 
Avenije. Kao rezultat ostaje nepravilni peterokut koji istovremeno 
pripada stambenom naselju i aveniji. Bazen je istovremeno dio dva 
sukobljena mjerila i principa – s jedne strane uniformirano naselje 
stambenih šesterokatnica, a s druge strane neusklađena avenija goto-
vo metropolitanskog mjerila. Objekt novog bazena značajno je manji 
od svih građevinskih ekspresija na aveniji te istovremeno odudara od 
pravilnog ritma stambenih lamela naselja. Objekt bazena koncipiran 
je kao monovolumen iz kojeg su isječeni dijelovi, te tako nastaje 
niz specifičnih prostora koji omogućuju korištenje vanjskih površina. 
Na sjeveru, orijentiran prema naselju, projektiran je veliki natkriveni 
pristupni trg kao proširenje partera koji omogućuje pristup korisnika 
bazena.  Terasa cafea omogućuje protežnost unutarnjeg prostora od 
ophoda gledališta preko cafea sve do ulaznog trijema.  Uz ophod ba-
zena projektirano je unutarnje sunčalište, a uz njega i vanjsko kojim  
se kompenzira izostanak vanjskih terena. 

Na južnoj strani, homogeni volumen se rastvara ostakljenim stijena-
ma koje propuštaju južno sunce do unutrašnjosti bazena te stvaraju 
ikoničnu noćnu sliku prema Zagrebačkoj aveniji, ali i svojevrsni screen 
prema scenografiji metropolitanske užurbanosti s konstantim prome-
tom u prvom planu te poslovnim i stambenim zgradama u pozadini. 
Zadana tlocrtna kontura riješena je kroz nizanje funkcionalnih grupa, 
obavijenih elaboriranom čeličnom strukturom koja, osim konstruktiv-
ne uloge, preuzima i elemente zaštite od sunca, fizike zgrade i obloge 
interijera. Završna forma nastaje razapinjanjem obloge refleksnim 
limom preko konstrukcije. Tema konačne forme je tema ovojnice - 
cijela zgrada je obavijena u istovjetnu ovojnicu od ploča refleksnog 
lima koja se prilagođava različitim potrebama interijera i čini volumen 
bazena homogenim. Forma je posljedica napinjanja ovojnice oko kon-
strukcije koja prati zadanu konturu i funkciju.
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